

南京三日天气

今天 多云转阴有阵雨,偏北风5-6级阵风7级,8-13℃
明天 阴有阵雨,雨量小到中等,9-13℃
后天 阴有小雨并渐转阴到多云,9-12℃

公园年卡中山陵年卡终于捆绑起来卖了

“两卡合一”270元,可游35家景点,最早28日开售

期盼已久的南京公园景点“大年卡”终于即将面世!昨天,记者了解到,南京的公园年卡首度与中山陵园风景区年卡“联姻”,这样一来,几乎囊括了南京绝大多数著名公园景点。

“两卡合一”优惠30元

南京不少市民每年都要买两张公园景点的卡,一张是全市公园年卡,一张是中山陵年卡。每张分别需要150元,加起来一人就得花费300元。

“没办法,哪张也割舍不下,公园年卡可以带孩子去动物园、南京市博物馆,小长假还可以去远一点的珍珠泉、汤山……但每年春天还要去梅花山赏梅花、秋天去灵谷寺闻桂花香,平时孩子也喜欢去植物园,所以家里每人还要再买一张中山陵年卡。”沈女士给记者算了笔账,一家三口光是买两份年卡,就需要900元!不过,今年,她有望省下90元了。

虽然沈女士觉得,“便宜得还不够多,不过总算省了一些。”因为属于不同系统,一直以来,南京的公园年卡和中山陵园风景区年卡都是分开销售的。但市民呼吁“两卡合一”的声音一直不断,所以在今年9月份,南京市园林局和中山陵园管理局就开始协商,决定将两卡游园内容“合二为一”,试行推出一张“大年卡”。有关人士介绍,如果

试行效果不错,两个部门会再次协调,将这种卡作为固定卡种长期销售。

据了解,目前南京公园年卡分为单卡和情侣卡,单卡售价为150元/张,情侣卡售价为270元/张;而中山陵园风景区的年卡统一价为150元/张。根据目前的初步方案,“两卡合一”优惠价格是270元/张,情侣卡暂不与中山陵景区年卡捆绑。

此外,以前分开销售的年卡品种依然向游客出售,市民可以根据需要选购。

网上预订系统现已开通

今年两个系统的年卡,范围会不会进一步扩容?有关人士介绍,因为南京绝大部分景点都已包含在内,因此目前的初步方案来看,还没有增加新景点,也就意味着,即将面世的“大年卡”可以在35处景点不限次游览。

全面的“大年卡”可以满足一部分市民需求,不过,还有些市民反而希望缩小年卡范围,觉得一张卡包含那么多景点,根本玩不过来,一年下来,很多景点都从来没

去过。此前,就有人建议,还可以把市区里的公园重新组合,推出“小年卡”,例如城南城北分片成卡,市民可以就近选择适合自己的,这样一来,价格也会比较便宜。记者了解到,这个建议在今年年卡销售方案上尚未得到体现。有关人士介绍,由于公园景点分属的管理部门较多,调研下来发现分歧太多,目前还无法进入操作层面。

目前,2010年公园景点年卡销售时间还未最终敲定,园林部门希望可以提前到本月28日,具体现场开售时间,请市民注意现代快报的信息发布。此外,南京园林旅游公司今年还推出了网上预订办理的系统,“只要登录中国南京园林旅游网将照片和地址通过QQ或邮箱发给我们,并通过支付宝或银行汇款到指定账号,我们就免费将办好的卡送到市民手里。”有关人士介绍,届时会开通特快专递送卡上门服务,社区或团体需要预订公园年卡,可以拨打24小时的预订热线85184269,15张以上即可免费上门办卡。

■快报记者 孙兰兰

台湾江苏周开幕 苏宁电器签下3.5亿美元大单



快报讯 (记者 郑春平)

11月10日上午,“台湾江苏周”在台北正式开幕。国民党荣誉主席连战、中共江苏省委副书记梁保华分别致开幕词。大陆最大的家电连锁企业——苏宁电器董事长张近东作为江苏企业家代表在开幕式上发表演讲。在随后的苏台双向采购签约仪式上,苏宁电器与华硕电脑签署了3.5亿美元(约25亿元人民币)的采购订单,成为本次采购量最大的江苏企业。

江苏有关部门、企业与台湾工商团体及企业等在经贸、农业、科技、旅游、文化创意、高等职业教育等领域达成一批合作备忘录,还就苏资人岛达成多项初步协议。

梁保华在致辞中说,胡锦涛总书记和连战荣誉主席4年前在北京达成“两岸和平发展共同愿景”,开启了两岸关系发展的新篇章。4年来,国共两党的庄严承诺一直引领着两岸关系发展的正确方向,大交流、大合作、大发展势头不可挡,两岸民众从中得到了实实在在的受益。我们此行就是要在两岸关系和平发展的新形势下,更大力度推进苏台两地经贸交流和其他各领域的合作,以实际行动进一步落实国共两党共识,为增进两地人民共同福祉、推进两岸关系和平发展

作出贡献。

昨天上午同期举行的还有首届台苏经贸合作论坛。全国工商联副主席、苏宁电器董事长张近东、鸿海集团董事长郭台铭将分别代表两岸企业界发言。

在随后进行的苏台双向采购签约仪式上,数十家大陆企业分批与台湾企业签订了采购协议,包括机械、电子、化工、食品,以及引人注目的高科技产业,涵盖多晶硅电池片、太阳能电池制造设备,以及电线电缆、LED及面板等,金额达到30亿美元,超越过去所有大陆采购团的采购金额。其中,苏宁电器与台湾的华硕电脑签署了为期两年、总采购金额为3.5亿美元(约25亿元人民币)的采购协议,涉及台式、笔记本电脑、手机、板卡类配件等产品,是本次采购会上采购量最大的江苏企业。

演讲结束后,国民党荣誉主席连战、中共江苏省委副书记梁保华、台湾工业总会理事长陈武雄和苏宁电器董事长张近东四人共同为“台湾江苏周”揭幕(见上图),随着四位嘉宾共同将手按上开幕仪式的激光球,现场响起一阵热烈的掌声,并伴随着传统的江苏民乐“茉莉花”,台湾江苏周正式开幕。

白宫透露访华日程 奥巴马在上海与中国青年对话

美国总统奥巴马的政策顾问9日表示,奥巴马访华期间将在上海与中国青年进行对话,讨论中美关系的未来。

负责战略交流的白宫国家安全顾问本·罗德当日接受媒体电话采访时表示,奥巴马总统十五日出席亚太经合组织峰会后前往中国,十六日开始在上海的访问行程,十六日晚抵达北京。

罗德透露,奥巴马在上海期间将有机会就中美关系的未来向中国青年直接发表演讲并回答提问,但这一活动的具体安排尚未确定。“他(奥巴马)期待这次对话,认为在美中政府间以及两国人民之间加强互动十分重要。”而在北京期间,奥巴马

将分别会晤中国国家主席胡锦涛、总理温家宝,就中美关系和双方共同关心的问题交换意见。两国元首将在会谈后共同会见记者。罗德说:“中美两国正携手应对一系列全球性挑战,如经济复苏、防止核扩散、能源合作等。奥巴马总统期待通过此次访问建设密切、积极和全面的中美关系。”

尽管日程紧凑,奥巴马仍计划“忙里偷闲”逛逛北京城。“这是总统第一次访问中国,他十分希望能看看北京。”罗德说。

奥巴马将于十八日离开北京,前往韩国继续亚洲之行。在出访前,奥巴马在接受采访时表示,中国既是美国的重要伙伴也是美国的竞争对手。 ■综合

女兵征集体检面试14日开始

快报讯(见习记者 鹿伟通讯员 张念亮)昨天,记者从省政府征兵办获悉,从11月中旬开始,女兵征集工作进入体检面试阶段。据了解,省征兵办将于14日至20日,分批次组织应征女青年进行体检面试,地点在无锡江阴市民兵训练基地。各省辖市女兵体检和面试的时间、地点自行确定。

据省征兵办副主任陈伟介绍,今冬在省征兵办参加报名和初审的应征女青年有2152人,按照有关政策规定,此次省征兵办择优选取

1000名应征女青年参加体检面试,并从昨天开始以手机短信的方式通知,手机号码为:13404154063、13451868424、13405856841、13584030827。请接到以上四个号码之一通知的人员按照要求携带身份证到指定地点参加体检面试。面试时,兵役机关会同公安、教育、纪检监察等有关部门组成考查组,重点对应征女青年的形象气质、语言表达、才艺专长等进行全面考查,并现场打分。

相关链接 “大年卡”暂定包含35家

中山陵园景区的年卡游览范围是中山陵景区、灵谷景区、明孝陵景区、白马公园、山顶公园、美龄宫、紫金山天文台、中山植物园(含南园)等8个。

南京公园年卡游览范围:玄武湖公园、玄武湖飞禽世界、总统府、狮子山阅江楼景区、天妃宫、中国绿化博览园、珍珠泉风景区(含动物园)、南京市博物馆(朝天宫景区)、瞻园(太平天国历史博物馆)、宝船厂遗址、莫愁湖公园、红山森林动物园、天生桥风景区、情侣园(花卉公园)、吉林公园、燕子矶公园、中华门城堡、九华山公园、江心洲江村农俗园、江心洲古今农趣馆、江心洲百业馆、南京明文化村(阳山碑材)、汤山古猿人洞(含温泉珍珠泉园)、南京明城墙遗址博物馆、南京民俗博物馆(甘熙宅第)、白鹭洲公园、金牛湖风景区等共27个园林景点。

显示如纸不伤眼 好书一本胜万本 汉王电纸书:备受推崇的科技、文化礼品!



网上无限下载更新;强大的翻译功能,即使是英文原著也能让您畅读无阻!

智能手写 检索快捷

采用智能手写识别技术,可通过电磁笔直接在内容上批注,并识别成标准文档储存,随时记录阅读感受;同时支持关键字、词的检索功能,输入关键字,所需内容瞬间呈现!

小巧便携 移动书房

汉王电纸书整机仅重195克,手掌大小,轻巧便携,无论商务旅行,还是候车坐车,可随时随地学习充电,堪称移动书房!

开源节流 办公助手

现代办公会议多、文件多,纸张费、购书费支出相当高,用汉王电纸书,可把资料、文件电子化,可节省大量办公费用,一次投资,长期受益,是现代绿色办公新典范。

时尚环保 科技好礼

汉王电纸书整体品质精工细作,兼具时尚特色和文化内涵,是节日和社交场合送礼佳品,无论送朋友客户,还是送领导师长,一定会让他们爱不释手,享尽读书乐趣!

集团采购:针对集团采购客户,汉王可根据集团采购客户需求进行个性化定制,无论是开机画面、整体包装,还是印制单位标识,汉王都将全力满足您得需求。

南京 025-86938182 苏州 0512-62126812
无锡 0510-82706426 常州 0519-85399571
扬州 0514-82863298 徐州 0516-83811185
南通 0513-85581222 马鞍山 0555-8361623

免费上门演示



日前,在全球最大的图书博览会法兰克福书展上,汉王电纸书一经亮相就受到热烈追捧。在“2009中国软件产业创新高峰论坛”上,汉王电纸书也荣获2009年10大创新软件产品奖。据调查显示,汉王电纸书凭借绿色护眼、典藏万卷、智能手写等特点,备受用户推崇和喜爱,已成为各种节日及社交场合送礼的最佳选择!

显示如纸 绿色护眼

采用电子墨水显示技术,显示效果如同宣纸,无辐射、不伤眼,真正实现绿色阅读;低功耗,一次充电可待机15天;字体大小也可随需缩放,充分保障您的完美阅读感受!

海量典藏 畅读万卷

随机预装1000本正版图书,内容涉及古今中外、名家名作、经管社科、人物传记等,还能从

到中石化加油站加油 赢环保大奖

11月10日,在南京市江宁区江宁区中石化加油站,中国石化江苏石油分公司在江苏电视台抽出了100名“绿色环保奖”,每名中奖客户将获得5000元大奖。客户可在所中奖项额度内自行选择奖品,奖品有加油卡充值额、加油充值卡、加油站易捷便利店在营商品。

从4月1日开始,中国石化江苏石油分公司在全省中石化所属加油站持续开展“持卡加好油、中奖中石化”大型抽奖活动,面向全省加油客户,每月10日进行抽奖,活动期间,凡当月持中石化IC卡累计加油满300元的客户即获得一次参加月度抽奖的机会,600元两次,依此类推,多加多得。

每月10日,抽奖结果在江苏公共频道有一说一栏目现场揭晓。中奖信息查询可登录www.saclub.com.cn,中石化各加油站也将张榜公布中奖号码。 ■通讯员 苏油宣

海澜集团 捐资1300万助学

快报讯 11月10日,海澜集团旗下江苏海澜教育发展基金会与江苏省涟水中学正式签约,由江苏海澜教育发展基金会捐资300万元,为涟水中学兴建一座以海澜集团命名的现代化的图书馆。仪式上,江苏海澜教育发展基金会理事长赵国荣将300万元援建资金交付给了涟水县中学校长万金龙,海澜集团总裁周建平代表基金会与涟水县县长高山正式签约。据了解,这是该基金会继今年捐资1000万元兴建江阴南菁中学海澜图书馆之后,又一奉献社会的义举。 ■通讯员 方宜才 朱跃东